
Београд, 13. октобар 2017. - Српска компанија Dadanco Europe, један од
водећих произвођача расхладних греда и индукционих апарата у свету,
чије је пословање засновано на иновацијама, освојила је награду за
најзначајнију иновацију (Most disruptive innovation award) за 10xHydro
пројекат у оквиру Deloitte-овог програма Педесет најбрже растућих
технолошких компанија у централној Европи (Deloitte CE Technology Fast
50 2017).

Награда се додељује компанији која развија јединствен и иновативан
производ или пружа услуге које имају револуционаран утицај на
тржиште.  

Владимир М. Петровић, оснивач и директор компаније Dadanco Europe
коментарише: „Више од 20 година сам посветио иновацијама у уштеди
енергије у урбаној околини. Од Америке до Аустралије Dadanco је
пласирао своје иновације са великим успехом. 10xHydro пројекат је још
једна у низу иновација које смо развили како бисмо извршили наш мали
утицај да спасемо планету Земљу. Презадовољни смо одатим признањем
од тако реномиране куће као што је Deloitte и права нам је част да је
наш пројекат изабран за Most Disruptive Innovation Award.“

Пројекат Technology Fast 50 у Србији се спроводи већ десет година
заредом, док се на подручју централне Европе реализује 18 година. 

Поред листе Technology Fast 50, Deloitte сваке године објављује и ранг
листе Звезда у  успону  (рангирају се компаније које су „премладе“ и не
испуњавају услов за главну категорију) и листу Великих 5. Услов за
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авио карата, са четворогодишњим растом прихода од 7165% (од 2013. до
2016. године). Литванска компанија за 3Д моделовање CGTrader je
најбоље пласирана на листи Звезде у  успону  остваривши раст прихода у
последње три године од 3329%.

Већина компанија са најбржим растом, као и претходних година, долази из
Пољске (19), а веома добро су заступљене и Хрватска са 8 и Чешка  са 5,
Румунија са 3 компаније на ранг листи.

Ове године на листи су се махом нашле компаније које се баве ИТ и
дигиталним решењима и заузеле су 39 места на листи, док су остали
технолошки сегменти на листи заступљени у значајно мањој мери.

Критеријуми:

Листа 50 најбрже растућих је формирана тако што су се компаније
технолошког сектора пријављивале Deloitte-у, при чему је требало да
испуне неколико услова: да је годишњи приход у последњих  четири
године већи од 50,000 евра, да је седиште компаније унутар једне од
земаља централне Европе, да компанија није представништво, односно
није у већинском власништву неке друге компаније и да поседује
сопствену технологију која значајно доприноси оперативним приходима.
Услови за листу Звезде у успону били су годишњи приход већи од 30
хиљада евра у последње три године. На ову листу се кандидују компаније
које показују велики потенцијал, али су прекратко активне да би испуниле
критеријум пословања од најмање четири узастопне године који се
односи на главну категорију. Услови за листу „Великих 5” су исти као за
листу 50 најбрже растућих компанија, с тим што су годишњи приходи у
последњој посматраној 2016. години морали да буду већи од 25 милиона
евра.

Deloitte-ови експерти су верификовали пријаве компанија, упоређујући их
са показатељима из финансијских извештаја. Deloitte није спровео
ревизију нити финансијску анализу у пријављеним компанијама.

Овогодишњи победник у категорији 50 најбрже растућих технолошких
компанија је чешка компанија Kiwi.com, која се бави онлајн продајом

за пласман на листу Fast 50 je да компаније током последњих четири 
године остварују приходе веће од 50.000 евра, a за листу Звезде у успону 
да су приходи у последње три године већи од 30.000 евра. За пласман на 
листу Великих 5 важе исти услови као и за листу Fast 50, с тим што 
компаније морају да имају годишњи приход већи од 25 милиона евра у 
последњој посматраној (2016.) години.
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